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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE 

Ao primeiro dia do mês de janeiro de dois mil e 
dezessete (01/01/2017), as dez horas (1 OhOO) reuniram-se, na 
sede do Poder Legislativo, sito à rua José Tomaz, n° 608 -
Centro -Aparecida d'Oeste- SP, os vereadores, prefeito e vice 
eleitos para o mandato que vai de 01 de j~neiro de 2017 á 31 de 
dezembro de 2020; em sessão solene instalada para as 
formalidades de posse. No ato, estavam presente dezenas de 
pessoas, sendo familiares, amigos e correligionários que 
preencheram todos os lugares na galeria da Câmara Municipal. 

A solenidade foi instalada sob comando do senhor 
José Francisco Bonfim, ante as prerrogativas que a lei lhe 
confere, por ter sido o vereador com o maior número de votos. 
Para fazer o cerimonial foi convidado o senhor José Antonio 
Fernandes. 

Inicialmente constatou-se que as autoridades que ora 
se empossavam, foram eleitas democraticamente, devidamente 
diplomadas pela Justiça Eleitoral, portanto cumprido todo o rito 
do Processo Eleitoral assumirão seus postos para o comando 
dos destinos da cidade de Aparecida d'Oeste. 

O senhor presidente declarou instalada a presente 
sessão Solene de Posse e convocou os demais eleitos para 
tomar assentos. Após a introdução do Hino Nacional, 0 senhor 
presidente convocou os vereadores eleitos para o mandato que 
vai de 01 de janeiro de 2017 até 31 de dezembro de 2020 e 
mediante a manifestação do Termo de Compromisso foram 
declarados empossados os vereadores: José Francisco Bonfim 
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Florisvaldo Pereira Donato, Angelo Luis Sanches Rubinho, 
Gilberto José Belloto, Valter Moreira Bonfim, Clayton Henrique 
Costa Marim, Fábio Marcelino Rodrigues, Aparecido Cardoso e a 
vereadora Cátia Luíza Fante. 
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Ato continuo o senhor presidente convocou o senhor 
Maercio Dias de Menezes e o senhor Adão Gimenez para o 
compromisso e o juramento formal da posse. Cumpridas as 
formalidades foi declarado empossado o Prefeito Maercio Dias 
de Menezes e o Vice Prefeito Adão Gimenez. 

Após as manifestações dos eleitos em discursos de 
agradecimentos o sen~~r pres.idente ~n!ormou que naquele 
instante a Câmara Mun1c1pal fana a ele1çao dentre seus pares 
para escolha dos mem,b~os da Mesa Diretora para o exercício de 
2017. Após o escrutm1o, apurados os votos constatou-se o 
seguinte resultado, por votação unânime: Presidente, Valter 
Moreira Bonfim; Vice Presidente, José Francisco Bonfim; 1° 
Secretário, Gilberto José Belloto e 2° Secretário, Clayton 
Henrique Costa Marim. 

Cumpridas as formalidades o ex prefeito lzaias 
Aparecido Sanches fez o ato sir:nbólico de transferência do cargo 
e entregou as chaves da Prefeitura ao Prefeito Maercio Dias de 
Menezes. Da mesma forma o ex presidente da Câmara 
Florisvaldo Pereira Do~ato, fe~ a transmissão de cargo ao nov~ 
presidente Valter More1ra Bonfim. 

Não h~vendo nada mais para tratar, 0 senhor 
presidente determinou que fosse .lavrado os respectivos Termos 
de Posses dos vereadores, do v1ce prefeito e do prefeito. Para 
constar foi lavrada_ a presente ata que segue assinada pelo 
presidente da Sessao Solene e pelo Mestre de Cerimônia. 

Aparecida d'Oeste- SP, 01 de janeiro de 2017. 

JoséFra~o.Bonfim %sé~ 
Presidente da Sessão Solene Mestre de Cerimônia 

Registre-se. Publique-se. Cumpra-se. 
,_ 

José Fran~o;fim 
Presidente da Sessão Solene 


